

Содржина :	
Содржина	2
Вовед	3
Животната средина и современите извори на загадување	4-5
Енергетика	6
Сообраќај	6-7
Индустрија	8-10
Комунално стопанство	10-11
Бучава	12
Поврзаност со еколошкиот криминалитет	13
Заклучок	14
Користена литература	15
Вовед	

Под поимот загадување на животната средина, се подразбира квалитативна измена на физичките, хемиските и биолошките карактеристики на воздухот, водите, земјоделието, храната и вегетацијата. Сето тоа условува нарушување на законитостите на екосистемот, базирани на познатите механизми на саморегулирање. Ваквите измени на природата влијаат врз влошувањето на здравствените економско-производните и другите неповолности за условите на животот. Концентрациите на ваквите загадувачки материји достигнуваат алармантни вредности.

Овој вид на загрозеност на животната средина, се јавува како резултат на брзиот технолошки развој, на индустријализацијата и на урбанизацијата на промената на климатските услови и сл.

ЖИВОТНАТА СРЕДИНА И СОВРЕМЕНИТЕ ИЗВОРИ НА ЗАГАДУВАЊЕ

Загадувањето на животната средина постепено, стана светски проблем. Нагласениот офанзивен развој на современата цивилизација со силна експанзија на новите технологии, со автоматизацијата, со деструктивното делување на човекот во сите домени на стопанскиот живот, со енормното експлоатирање на природните ресурси, со редуцирањето или со елиминирањето на влијанието на штетните агенси од какво и да е потекло, што би се рекло од организацијата и од стилот на живеење во урбаните средини, со технолошките катастрофи, со применувањето сила во разрешувањето противречностите во современата меѓународна заедница и со упорното опстојување на кризните жаришта, со деграфската експанзија и со другите придонеси во постиндустријскиот период бидејќи имаат есенцијално значење за зачувувањето на здравата животна средина, во вистинска смисла на зборот претставуваат hazard со потенцијални опасности и со брзи и длабоки промени во еко системиите преку узурпациите и нарушувањето на економските норми.

Приближувајќи се кон третиот милениум од човековото општество секој форма на живеење се понагласено е соочена со тешки услови за обезбедување минимум повелности за заштита и развој на ендемските и другите облици на живиот свет, пред се, преку присутната интеракција на природните и урбаните агломерации, кои се соочени со повеќе урбани, комунални, индустриски, и други загадувања на животната средина, манифестирајќи се како штетни сусптанции што се одликуваат со голема токсичност.

Инаку, присутните количества на загадувачки материји, ширејќи се на различни начини во воздухот, водите и почвата оставаат свое влијание.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com